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sem texto na margem superior desta página; início da ata a partir desta linha. 

ATA DA 124ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL GRANDE ABC –  

22 de outubro de 2020. 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de 2020, às 15 horas e 02 minutos, realizou-se, por meio de 

videoconferência, a Centésima Vigésima Quarta Assembleia Geral Ordinária, presidida pelo Excelentíssimo 

Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC e Prefeito do município de Rio Grande da Serra, LUIS 

GABRIEL FERNANDES DA SILVEIRA, com as participações dos Senhores Prefeitos dos municípios de Santo 

André, PAULO HENRIQUE PINTO SERRA, de São Bernardo do Campo, ORLANDO MORANDO JUNIOR, de 

Diadema, LAURO MICHELS, e de Ribeirão Pires, ADLER ALFREDO JARDIM TEIXEIRA. Participaram também o 

senhor Secretário Executivo do Consórcio, EDGARD BRANDÃO JUNIOR, que lavrou a presente ata, e os 

senhores Diretor Administrativo e Financeiro do Consórcio, CARLOS EDUARDO ALVES DA SILVA, Diretor 

Jurídico, CARLOS EDUARDO DA SILVA,  e o Diretor de Programas, Projetos e Banco de Dados do Consórcio, 

JOSÉ CARLOS OROSCO ROMAN. INÍCIO – O Presidente Gabriel iniciou a Assembleia cumprimentando a todos 

e agradecendo a participação dos Senhores Prefeitos e do senhor Bruno Vassari, representando o Prefeito 

Auricchio. 

Alteração Feriado – de 28 de outubro para 30 de outubro 

O Secretário Executivo informou que o Grupo de Trabalho Educação pediu para reforçar a solicitação de 

passar o feriado do dia do Funcionalismo Público de 28 de outubro, quarta-feira, para o dia 30 de outubro, 

sexta-feira, como forma de reforçar o isolamento social por “emendar” com o feriado de Finados, em 02 de 

novembro, segunda-feira. O Presidente Gabriel Maranhão informou que está de acordo e disse que já 

publicou o decreto de alteração em Rio Grande da Serra. O senhor Bruno Vassari disse que em São Caetano 

do Sul também já alteraram. O Prefeito Kiko informou que em Ribeirão Pires também alterou, acompanhando 

o Governo do Estado. O Prefeito Lauro disse que providenciará o decreto da alteração do feriado também em 

Diadema.  

Retorno às aulas – Ensino Público e Privado 

O Presidente solicitou aos participantes que se manifestassem em relação ao retorno das aulas, informando 

que em Rio Grande da Serra é contrário ao retorno nesse momento, seja no público ou no presencial. O 

Prefeito Kiko disse que em Ribeirão Pires já anunciou que não vão autorizar o retorno nas escolas particulares 

nem privadas. O Prefeito Orlando disse que em São Bernardo do Campo estão fazendo o segundo inquérito 

epidemiológico, que ficará pronto na primeira semana de novembro, e dará uma posição somente após esse 

resultado; o Prefeito sugere aguardar esse prazo para uma decisão definitiva. O Prefeito Lauro disse que em 

Diadema também estão fazendo o estudo epidemiológico, especialmente por muitos profissionais da 

Educação serem do grupo de risco; nesse momento, não pretendem retornar, mas sugeriu uma análise 

separada da questão pedagógica e da sociabilidade dos estudantes, com a possibilidade do retorno para 

atividades de sociabilização, como foi feito na Capital. O Secretário Executivo informou que, no GT Educação, 

o levantamento que foi feito ainda aponta que a maioria não quer o retorno das atividades presenciais; a 
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testagem de professores apontou de 4 a 6% de resultados positivo, que foi bem próximo ao resultado do 

Estado. O Prefeito Orlando ressaltou que o estudo feito em São Bernardo do Campo apontou que menos de 

1% das crianças teve contato com o vírus. Os Prefeitos deliberaram, portanto, que nas sete cidades do Grande 

ABC todas as atividades presenciais, de todas as modalidades, continuam interrompidas até a primeira 

semana de novembro; a maior dos municípios está fazendo o estudo epidemiológico e a decisão do retorno às 

atividades presenciais será anunciada somente após a obtenção dos resultados, em novembro. Os Prefeitos 

decidiram por marcar a próxima assembleia na primeira semana de novembro para retomada da discussão. 

Outros 

O Prefeito Lauro Michels perguntou se houve alguma liberação dos campeonatos de futebol e dos campos de 

várzea. O Prefeito Orlando disse que não foi liberado em São Bernardo do Campo nenhum campo público; os 

campos particulares, de locação, estão autorizados a funcionar, mas sem abertura de banheiros e vestiários. 

Prefeito Paulo Serra informou que o mesmo foi feito em Santo André. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por cumprida a ordem do dia e encerrou a 

124ª Assembleia Ordinária às 15 horas e 27 minutos. A presente ata, após lida e achada conforme, vai 

assinada pelos Excelentíssimos Senhores Prefeitos. Eu, Edgard Brandão Junior, Secretário Executivo do 

Consórcio, digitei, conferi e assino abaixo. Região do Grande ABC, em 22 de outubro de 2020.  Prefeitos 

presentes na 124ª Assembleia Ordinária. 
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